



овоме тексту покушат ћу „докучити“ разлоге и смисао ангажмана Мустафе Церића у оснивању такозваног „Свјетског бошњачког конгреса“, узимајући у обзир ставове других и употпуњујући их својим ставовима и промишљањима.

Постављам прво питање, колико је др Мустафа Церић компетентан или није компетентан да се представља као први у Бошњака?

Церић сам по себи је једна у најмање контроверзна особа у смислу да је у својим јавним наступима давао свакакве изјаве а које се не би могле узети као изјаве које би требало давати један просјечно одмјерен човјек. Напротив његове изјаве се препуне неодмјерености.

Позната је Церићева јавна изјава, цитирам: „Наша мајка је Турска“. Као разуман човјек постављам себи логично питање како човјеку који претендира да постане лидер Бошњака да му мајка буде Турска а он није Турчин или се јавно не изјашњава Турчином? Та његова изјава о Турској коју назива својом или „нашом“ мајком се може погледати на уоутубе, на линку:

Даље постављам себи логичко питање како претенденту на лидерство у Бошњака др. Мустафи Церићу може бити „мајка“ држава чији су преци Турци Османлије уништили средњовјековну босанску државу, а на коју према савременој националној идеологији (која је још у фази писања) Бошњаци полажу право. Ти исти Турци Османлије који су

## Мустафа Церић као „бошначки султан“

Пише: Амир Чамџић

понедељак, 14 јануар 2013 11:32

---

уништили босанску државност, који су затрли босанску цркву, босанско писмо „босанчицу“ која је само једна верзија ћирилице а што се може видјети и према самом изгледу тога писма из чувене повеље босанског и српског краља Кулина бана (који је ујединио босанску и српску круну, то јест државу у једно).

Изглед „Босначице“, слика писма, на линку:

[http://www.camo.ch/povelja\\_kulina\\_bana.htm](http://www.camo.ch/povelja_kulina_bana.htm)

Уколико боље погледамо повељу Кулина бана можемо примјетити да иста јасно и недвосмислено започиње ријечима, цитирам: „У име Оца и Сина и Свјатога духа“, а што је чисто хришћанско-православни религијски израз, а што упућује на чињеницу да су средњовјековни становници Босне били кршћани, крстјани, патарени, богумили или какав било назив узели не може се побјећи од истине да нису били муслимани. Значи савремени муслимани који претендују да се национално изјашњавају као Бошњаци свој коријен траже (виде га) у кршћанству, крстјанству, патаренству, богумилству средњовјековних становника Босне а чији најпознатији краљ Кулин (краљ и цар Србије и Босне) своју чувену повељу „Кулина бана“ започиње хришћанским-православним изразом, позивајући се на хришћанске вриједности. Такође иста и завршава са чисто и недвосмислено хришћанским изразом „Нека ми Бог помогне и све Свјато Јеванђеље. Ја Радоје банов писар писах ову књигу банове повеље од рођења Христовога хиљаду и сто и осамдесет и девет љета, мјесеца аугуста и двадесет и девети дан, на дан одрубљења главе Јована Крститеља .)

# Мустафа Церић као „бошњачки султан“

Пише: Амир Чамџић  
понедељак, 14 јануар 2013 11:32

---

